



ЕСЛИ ВЫ РЕШИЛИ ПРИБРЕСТИ СВОЕМУ РЕБЕНКУ СКУТЕР

Увлечение мопедами и скутерами не так безопасно, как кажется на первый взгляд. Ежегодно регистрируется большое количество ДТП с участием мототранспорта. Чаще всего страдают подростки, которые лихачат и красуются друг перед другом, проделывая различные «пируэты», грубо нарушая своими действиями правила дорожного движения. Забывая о том, что соблюдение правил дорожного движения и осторожную езду для водителей мопедов и скутеров никто не отменял.

Для управления скутером, мопедом недостаточно достигнуть возраста 16 лет, необходимо иметь водительское удостоверение и знать Правила дорожного движения.

Скутеристов, мопедистов, мотоциклистов на дороге часто не замечают по причине их небольших габаритов, а достаточная их скорость и маневренность делает их появление неожиданным для других водителей.

Наличие во время движения защитного мотошлема и экипировки для водителя двухколесного транспорта - шанс избежать или значительно уменьшить степень получаемых травм при падении, столкновениях, выбросе камней из под колес движущихся автомашин.

Уважаемые родители, хорошо подумайте, прежде чем приобрести своему ребенку скутер или мопед.

